

赶集网推出“微商通”

助力商家圈地移动时代“新商机”

移动互联网行业的快速发展,已经成为了当下创业选择的新热点。工信部数据显示,截至今年9月,国内使用手机上网的用户达到8.33亿户。从使用移动互联网的时间来看,除了睡觉,人们几乎是16个小时都在使用它,比PC端的使用时间多出10倍以上,市场潜力巨大。于是,移动时代,越来越多的人开始将手机作为寻找商机的“敲门砖”。

为了帮助商户在手机平台上赢取商机,近日,国内最大的生活服务网站赶集网推出微商通产品,把公司的服务、产品、优惠活动准确传递到客户手机上,在商家和用户中间搭建平台,为想要在微信等无线平台上创业的中小商户个性化定制自己的网站,帮助商家与客户进行深度的互动。

据了解,微商通主打手机营销功能,通过微信管理平台+无线建站的模式为用户搭建自己专属的专业级移动商铺。按照赶集网提供的海量模板,用户可以将自己想要售卖的商品图片、信息添加进去,建立属于商户自己的专属移动网站。完成建站后,用户通过微信站一键绑定,就能即时推送最新商品信息给手机用户,通过用户自己的手机和他们保持实时沟通,让推广变得更加简单、容易。

业内人士表示,移动互联网时代来临,使得移动营销成了所有企业都望眼欲穿的“香饽饽”,越来越多的企业主选择用移动设备进行推广。“知道能在微信上买东西,我试着将店里的东西拍照发朋友圈,发现效果一般。后来试了赶集的微商通,通过微信管理平台+无线

建站的模式进行推广,销量一下就增加了。”在杭州一小区里开鞋店的张先生说。

赶集微商通不仅可以商户速度做好移动网站,而且赶集网也大力帮助商家推广自己的移动网站,线上线下合力宣传,打通了PC、微信、移动网站三大营销渠道。通过引入超过8亿的移动互联网用户,微商通为用户营造了一个简便、快捷的线上营销管理体系,让想要在手机上掘金的中小商户实现推广,拉动用户增长。

赶集网相关负责人表示:“作为国内最大的生活服务平台,赶集网上每天活跃着数百万商户,而微商通的推出使商户可以通过线上渠道管理公众平台,发布资讯,进行日常营销、在线付款,实现了O2O



交易闭环。另外,微商通对于想要建立移动网站,掘金移动时代新商机的商家来说,无疑他们是抢占先机、掘金蓝海的助推力器。”

高端创新品 华颂7全球首发

11月20日,第12届广州国际汽车展览会隆重开幕。其间,华晨汽车携旗下11款精品车型亮相,更有撼世新作——华颂7的全球荣耀首发。

十年来的如影随形,十年来的肝胆相照,让宝马在不断探索中国这个“世界第一大汽车销售王国”的同时,比国人更加渴望“伙伴”华晨的迅猛提速、向上延伸。而华晨,历经几十年如一日的坚持,自身沉淀的厚重能量成为华颂品牌“剑拔出鞘”的资本,涉足工程、质量控制、零部件等汽车周边设计领域,均获得宝马体系内近14的国际王牌供应商的支持,甚至底盘设计也由宝马专用的在法国的Miramas测试中心精心调教。“首席精英尊驾”华



颂7秉承“成功·驭悦于心”的气魄粉墨登场,就是让世界得以见证品质,让使用者——中国的商务精英新贵可以为之骄傲。

该车与宝马技术一脉相承。在2.0T

的动力总成方面,不仅是尖端科技,也是一个无法超越的平台,出色地成为汽车史上无法超越的动力传奇。因此华颂7从首要核心技术开始,逐一颠覆了同级精品车的领先地位,仅油耗一项便降低10%,完全打破高端商务车普遍存在的“油老虎”问题!

整车还兼顾了大气沉稳、舒适大空间、品质工艺设计等关键属性。例如经实际测评,华颂7在整车尺寸、轴距、头腿部空间、离地间隙等方面均以“超越者”的姿态撼动同级竞品的空间优势,具备“国际标准人机工程设计”,拥有多种人性化、智能化配置,“舒适大空间”名不虚传;座椅设计也采用了“2+2+3”的七座布局,彰显独特魅力。

东风雪铁龙赞助 20世纪藏品鉴赏展

11月13日,作为“中法文化之春”在中国举办的最重要的文化交流项目之一,由东风雪铁龙倾情赞助的“欧洲先锋派·恩特林顿美术馆20世纪藏品鉴赏”展盛大开幕。

作为“2014中法文化之春”黄金赞助商,东风雪铁龙希望通过赞助“欧洲先锋派·恩特林顿美术馆20世纪藏品鉴赏”展,将法国艺术原汁原味地呈现给中国观众。东风雪铁龙以雪铁龙悠久丰厚的历史文化为底蕴,从多种艺术形式中汲取养分,他们创造出的独树一帜的汽车造型使汽车在发挥最高科技性能的基础上充分地艺术化,整体充盈优雅浪漫的法兰西艺术气息,让观众深刻领悟与感受东风雪铁龙“舒适、时尚、科技”独特品牌魅力。

厚道齐鲁 情义晚报

订阅电话:83322899

欢迎订阅2015年度齐鲁晚报 济南地区全年订价180元/份, 优惠价格150元/份。

<p>有礼 订报现在始 周周有大礼</p>	<p>海右六零茶品店 价值 ¥60元</p> <p>送景阳冈白酒一瓶 价值 ¥60元</p>	<p>送2015年度第一季度生活日报 价值 ¥37.5元</p>	<p>本期赠品 赠品任选其一</p>
<p>送法国卡柏莱葡萄酒一瓶 价值 ¥108元</p>	<p>送红太阳开国大典一瓶 价值 ¥50元</p>	<p>送德世朗餐具一套 价值 ¥69元</p>	

汽车维权之路 我们一路陪伴

汽车维权找帅哥靓车

电话: 18560139976 QQ: 2959458266